

# 劳模和技能人才赴石市送教送医送技能



文永霞坐诊。本报记者陈秀梅摄

本报讯（记者 陈秀梅）“医生，这两天，我心脏跳得有点快，睡不好，还烦躁……”“今年多大了？有没有忽冷忽热的感觉？”9月26日10时许，在石嘴山市大武口区星海镇中心卫生院，宁夏中西医结合医

院神经内科主任医师文永霞现场坐诊，解答患者疑问。

当日，在大武口区劳动广场，由宁夏教科文卫体工会组织的“弘扬劳模精神 助力乡村振兴”劳模和技能人才送教送医送技服务活动

正式启动。20位医疗、教育、农业、工业领域劳模和技能人才分赴基层，开展送教送医送技能服务。

在星海镇中心卫生院，文永霞、高俊、雷小宁、许世辉等名医开展会诊、查房，现场指导卫生院医护人员。

在石嘴山市光明中学高中部，银川一中一级教师马苗苗授课后，该校一位思政课老师听后感叹：“原来思政课还可以上得这么有趣，和学生互动是关键。”课堂上，马苗苗以制作卡牌游戏的方式，巧妙地把思政课内容融入其中，课堂气氛异常活跃，老师讲得轻松愉悦，学生听得津津有味，师生在互动中完成授课内容。

在长胜街道长胜村，宁夏农科院农业专家马小明、杨国虎，向当地种植户传授肉牛养殖、玉米种植的窍门；在长兴街道兴民村，

宁夏农科院园艺专家冯学梅、李程，现场指导村民大棚葡萄、辣椒、西红柿的种植技巧；在星海镇枣香村，银川市水产技术推广服务中心高级水产工程师石伟、王晓奕，为村里的水产养殖户传经送宝；在宁夏沃达化工有限公司，国家能源集团宁夏煤业煤制油化工安装检修分公司焊工高级技师刘杰教授独创的焊接“秘笈”……

劳模和技能人才所到之处，褒奖赞誉声不绝于耳，点燃了大家学习劳模精神、劳动精神、工匠精神的热情。



## 保护“三电”设施安全 共享美好数字生活

本报讯（记者 陈健）9月25日，宁夏公安厅、宁夏通信管理局、银川市通信行业协会联合开展“筑牢通信设施安全防线 守护数字时代美好生活”学习交流活动，旨在提升通信基础设施维护人员安全意识与专业技能，确保通信网络安全稳定运行。

电信、电力、广播电视台等“三电”事业的快速发展、信号的正常传播，事关公共安全、能源安全，行业监管部门和生产运营企业要增强忧患意识和责任意识，全力以赴做好防风险、保安全、护稳定各项工作，共同维护“三电”设施安全平稳运行。

此次联席会议，政府部门通过行业协会加强与电信企业沟通，促进平安银川建设。梳理重大活动期间重要

“三电”设施清单，评估重要输电通道、通信站点、广播站点、架空及管道线路安保工作，排查治安隐患。完善矛盾排查预警、社会稳定风险评估及矛盾纠纷多元化解机制，加强安全风险隐患预警防范和源头治理。通过多种渠道开展宣传活动，动员社会力量参与群防群治，营造全社会保护“三电”设施安全的氛围。

中国铁塔银川市分公司相关负责人表示，近年来，银川市有不少居民用户对基站心存疑虑，担心基站会对人的身体健康造成不良影响。事实上，我国基站辐射管理标准严格，根据世界卫生组织发布的数据，基站辐射对人体影响轻微，只相当于手机影响的1%，远小于常用家用电器。

## 听讲座 看演出 玩游戏 这堂禁毒课干货满满

为深入推进青少年毒品预防教育工作，增强青少年对毒品的防范意识和法治观念，营造禁毒良好氛围。9月23日，银川市金凤区上海西路社区戒毒（康复）中心在天润府社区开展禁毒教育活动，为辖区青少年带来一堂生动的禁毒教育先导课。

禁毒专干通过禁毒小课堂、展示仿真毒品、发放禁毒宣传册、以案说法等方式，向同学们普及禁毒知识。针对“跳跳糖”“电子烟”等伪装性强、难以辨识的新型毒品，禁毒专干现场演绎禁毒

情景剧《切莫相信“聪明药”》，揭穿新精神活性物质伪装的“外衣”，让同学们在欢声笑语中提高毒品辨别能力。互动环节中，同学们参加了“禁毒大富翁”、VR禁毒模拟等游戏，提升了禁毒宣传的趣味性和体验感。

（崔静）



## 中宁供电网格化服务提升用电体验

本报讯 国网中宁县供电公司通过网格化服务，有效提升用电服务效率和用户满意度。今年以来，该公司联合社区、村委会开展安全用电宣传活动，深化网格化服务。

在中宁县鸣沙镇，供电所台区经

理通过微信群积极了解客户需求，推送服务电话，宣传用电安全，排查安全隐患，提供“零距离”服务。居民在微信群中反映用电问题，工作人员迅速响应并处理。

（王旭东）

## 公 告

原石沟驿农场家属区位于白土岗乡吴惠路北侧，始建于上世纪80年代，房屋由石沟驿煤矿统一建设，资产权属均为国有（2022年3月国家能源集团宁夏煤业有限公司将石沟驿煤矿农场土地及附着物移交至灵武市人民政府，后灵武市人民政府交由白土岗乡代管）。因多年疏于维护、年久失修，现多数房屋破旧不堪，甚至随时有倒塌风险，存在极大安全隐患。

为全面解决白土岗乡石沟驿农场基础设施水平低、闲置空心房、危房等问题，进一步优化空间布局，促进土地合理利用，保障群众生命财产安全，改造提升白土岗乡石沟驿农场户居民生活条件，利用人大提案资金进行基础设施配套建设。群众安置后，消除石沟驿家属区危房风险，周边环境得到进一步治理。

本次改造用地由灵武市人民政府将国有建设用地划拨至白土岗乡人民政府，由白土岗乡人民政府向农户收取房屋建设费用后统一招标组织实施。

本次房屋改造的对象需满足以下条件：

1. 户籍在本地、在本地长期居住和从事农业生产，且现住房屋存在安全隐患。

2. 户籍在本地、不在本地长期居住，且名下无其他安全性住房。

上述调查时间截至2023年6月底前。

具备条件的人员名单如下：

高景满、马月琴、乔俭、张生成、康建德、康建荣、郭会琴、朱勇、李新兰、杜香莲、高常有、蒲晓萍

灵武市白土岗乡人民政府

2024年9月26日



## 公 示

为完善区域防水雨情监测、预报、预警和防洪调度指挥体系，提高应急处置能力。根据银川市审批服务管理局关于《贺兰山东麓银川段防洪安全监测体系建设项目初步设计的批复》（银审服（批）发〔2023〕223号）文件的要求，需在贺兰山国家级自然保护区内建设11处防洪监测点，占地面积24.75 m<sup>2</sup>。根据《在国家级自然保护区内建设基础设施审批管理暂行办法》（在森林和野生动物类型国家级自然保护区内修建基础设施审批管理的通告）（林保规〔2023〕1号）等文件有关规定，对贺兰山东麓银川段防洪安全监测体系建设项目占用贺兰山国家级自然保护区实验区的建设情况予以公示。

公示时间为2024年9月27日-2024年10月9日，公示期为5个工作日。公示期间，如有意见或建议可向自治区林业和草原局保护处反映情况。

联系人：王全超 联系电话：0951-6836775

宁夏回族自治区林业和草原局

2024年9月27日